

Gara a procedura aperta ai sensi del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i., per l'affidamento dei servizi di biglietteria e vigilanza per i Siti Colosseo Foro Romano-Palatino e Domus Aurea. ID Sigef 1837

Il presente errata corrige viene pubblicato sui siti www.consip.it; www.acquistinretepa.it

ERRATA CORRIGE

1) A parziale modifica del Disciplinare di gara (paragrafo 1.5.1) e dell'Errata Corrige pubblicato in data 02/03/2017:

Il periodo:

Il sopralluogo potrà essere effettuato, dal 6 al 15 Marzo 2017, previo appuntamento da concordare con l'Amministrazione. A tal fine, l'operatore economico dovrà contattare, dal 2 al 13 marzo 2017, dal lunedì al venerdì, dalle ore 8 alle ore 17, i seguenti referenti:

- per il **Colosseo**: Salvatore Di Maria, Salvatore D'Agostino, Daniele Del Conte, Giovanni Castaldo tel. 0677400920;
- per il **Palatino-Foro Romano**: arch. Giuseppe Morganti – 3343708238 e dott. Alessandro D'Alessio - 3391878771;
- per la **Domus Aurea**: dott. Alessandro D'Alessio – 3391878771, dott.ssa Elisabetta Segala – 3384779729, geom. Maurizio Pesce – 3371677411

Si intende sostituito con il seguente periodo:

Il sopralluogo potrà essere effettuato nei seguenti periodi: dal 6 al 15 Marzo 2017 e dal 29 Marzo al 7 Aprile 2017, previo appuntamento da concordare con l'Amministrazione.

A tal fine, l'operatore economico dovrà contattare, dal 2 al 13 marzo 2017 e dal 28 Marzo al 6 Aprile 2017, dal lunedì al venerdì, dalle ore 8 alle ore 17, i seguenti referenti:

- per il **Colosseo**: Salvatore Di Maria, Salvatore D'Agostino, Daniele Del Conte, Giovanni Castaldo tel.3316464279; email: gsba-rminfocolosseo@beniculturali.it;
- per il **Palatino-Foro Romano**: arch. Giuseppe Morganti – 3343708238 e dott. Alessandro D'Alessio – 3391878771; email gsba-rm.permessipalatino@beniculturali.it; alessandro.dalessio@beniculturali.it;
- per la **Domus Aurea**: dott. Alessandro D'Alessio – 3391878771, dott.ssa Elisabetta Segala – 3384779729, geom. Maurizio Pesce – 3371677411; email alessandro.dalessio@beniculturali.it.

Si specifica che, per esigenze operative e di sicurezza, l'accesso alle postazioni di biglietteria, sarà consentito, nelle date sopra indicate, esclusivamente dalle ore 7,00 alle ore 8,00.

2) A fronte di quanto precede, nonché della rettifica del "Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione" posticipato al 25 maggio 2017, viene modificato il termine di richiesta alla Consip di eventuali informazioni complementari e/o chiarimenti sul contenuto del Bando di gara, del Disciplinare di gara, dello Schema di Contratto, del Capitolato Tecnico e degli altri documenti della procedura, che deve intendersi sostituito con "entro e non oltre il termine delle ore 12:00 del giorno 19/04/2017".

Ing. Luigi Marroni
(L'Amministratore Delegato)